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ATA DA 4' SESSÃO PUBLICA DE ABERTURA DOS ENVEL
CReDENCIAMENTO N.' CH P04/2$22-LESA

Aos 08 {oilo) dias do mês de jllnho de 2a22. às !Gh: : a sala de i'euiliões da Co! issão de Liclíação da Pleieitina
Municipal de Tianguá: sito à Av.Moisés Moita n'. 785, Baía'o Nenê Plácido, nesta cidade de Tianguá-CE,
reuniu-se o ]'residente da Comissão Perntanentc da Licitação Sr. Deid Júnior do Nascimento, .juntamente colll os
dcinais membros da Comissão: para o cumprimento do rito de abertura dos envelopes contendo documentos de
credenciamento e proposta que forem entregues dentro do prazo pre'visto em Edital pelas pessoas físicas e
jurídicas interessadas em participar do CREDICNCIAMENTO N" CrlP04/2022-SISA. çt1lo o objeto é o
CREI)ENCIA&IENTO DE PESSOA FÍSICA OU JURÍDICA I'ARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA
ÁREA DE SAÚDE, COblPLEMENTARES, CONFORME PROJETO BÁSICO. PARA ATENDER AS
NECESSIDADES DO PROGlIAMA NANA E DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE
TIANGtJA-CE. No dia e hora mcilcionada o Presidente e demais membros da Comissão iniciam a sessão

anunciando a abertura dos envelopes para análise dos documentos de ct'edetlcíatnento e proposta. Momento eln
quem Presidente fêz collstar a segttil e relttção de ellvelopes de credenclame:lto(Habilitação e Proposta),
cct for ne protocolos .plinto aos aui.os processuais. G { -- &!iCAELE LiJZ SANTOS, iltscrila no CPF: Q } 8,8 { 7.9 í 7-

S:. Pessoa Física, pi'oÍ)alICate para a fiação de Medi c GeReícalista, col'teor:'ne especiâcações, vaiol'es e
quantidades constantes ilo PI'o.leio Básico/ Ten)lo de iefê:ênçia Anexo l do edital. 02 SlIELDON i ÍUNR}QUE
MACEDO FERREIRA, inscrita no CPF: 069.051.693-23. Pessoa Física. ])roponente para a fiinção de Médico
Genes'alista, confortne especificações, valores e qt.iantidades constantes no Pi'o.feto Básico / Termo de t'eferência
Atlcxo l do edital. Onde após análise lltinuciosa f.az constar' os ref'áridos proponentes f'icem declarados
CREDENCIAIDOS e consequentemente HABILITADOS pat'a a o processo ora tratado, t.tina vez que atender'ain
todas as exigências ediülícias. O Senhor- presidente indaga a todos se estão de comum senso pata o resultado,
momento em que todos respondem que "Sim". Isto feito o Senhor Presidente infonna que emitia'á o PARECER
FINAL DE JUL(LAMENTO e expedirá o processo pal'a as instâncias seguintes aüm dc realizar a emissão de
parecer conc]usivo e homologação do credenciado na forma do item ] 2 do edital, onde após divulgação resultado
de .julgamento, fica aberto o prazo recursal na fortna do itetn 13 do edital. Em ato contínuo o senhor Piesidenle
ressalta que o processa de ci'cdçttclamcnto está aberto pelo prazo de ll(doze) meses a partir da data de
veiculação do aviso do referido crcdcílcian ente. e que todos e quaisq ier interessados que ptotocoÍateln sins
docuincatações na i'o!'ina exigia pelo e(!irai, efão seus doc ! e tos analisados e, po} c0}3seg 1; i:e, encami:l! a{ o$
pala Sns de ]lolnoiogação e l)osle!'ior cala)-citação, aa coima da modalidade adorada de inexiglbiíidade de í citação
na forma de credenciamento, p)exista na Lei Federal n' 8.666/93 e suas alterações, em específico no set.i Artigo
25, ''caput", uma vez que a própria administração, observando os pt'incípíos da isonomia, da impessoalidade, da
publicidade e da vinculação ao instrumento convocatória é quetn estabelecerá os critérios gerais de pl'estação do
serviço de forma ta] que todas as propostas que atenderem a tais requisitos estarão aptas para, indistintamente sel
contratada e atender ao interesse almqado, conforme item "3" do IPrdcto Básico. Finalmente, de tudo às
llh:05min, o Presidente constatando que nada mais havia a tratar, declaro\i encerrada a sessão. do que para
constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos meinblos da Comissão Permanente de Licitação
presente no transçorrer do çeHame.
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